

В Управлении Росреестра по Республике Адыгея регулярно проводятся рабочие совещания с заинтересованными ведомствами и Управлением информатизации Республики Адыгея по вопросам межведомственного электронного взаимодействия. Совещания направлены на решение проблем, возникающих при взаимодействии ведомств. Ведь от слаженной и четкой работы государственных органов зависит качество и доступность государственных услуг для граждан. Не секрет, что государственные органы республики уже не первый год работают в системе межведомственного взаимодействия, что позволяет избежать истребования у граждан излишней информации. Зачастую граждане, подавая документы на регистрацию недвижимости, даже не представляют объем работы, проделываемый регистраторами и то, какое количество запросов делается Росреестром в другие ведомства. Так, в рамках межведомственного взаимодействия за 9 месяцев 2017 года в Росреестр Адыгеи поступило и было обработано 5806 запросов, а самими специалистами Росреестра Адыгеи направлено 3286 запросов в различные ведомства. Это значит, что граждане были освобождены от необходимости хождения по различным инстанциям. Это та работа, которая находится на постоянном контроле, отмечает руководитель Управления Росреестра по Республике Адыгея М.И. Никифорова. Предоставление дополнительных документов не должно быть головной болью граждан, ведь заявители имеют право на получение качественной государственной услуги, а задача Управления Росреестра по Республике Адыгея, как государственного органа, обеспечить это.